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ІНТЕГРОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ МАЛИХ 

ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР У СИСТЕМІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ 
БУДІВЕЛЬНИХ КЛАСТЕРІВ В УМОВАХ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО 
ПАРТНЕРСТВА В КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Менеджмент персоналу малих підприємницьких структур будівельного 
виробництва та сучасне управління територіальними кластерами у форматі 
державно-приватного партнерства стає ключовим елементом підвищення 
ефективності та конкурентоспроможності підприємств на ґрунті наукового та 
освітнього процесу. Наукові дослідження показують, що інтеграція 
інноваційних підходів до управління персоналом із цифровими технологіями 
дозволяє оптимізувати процеси прийняття рішень, підвищити продуктивність 
та формувати компетентні управлінські команди, здатні реалізовувати 
комплексні проєкти у будівельній сфері [1]. 



180 
 

На ґрунті освітнього процесу створюються практичні підходи управління 
персоналом, які передбачають системну оцінку компетенцій працівників, 
планування навчальних та тренінгових заходів, а також мотиваційних схем для 
підвищення продуктивності. Освітні компоненти забезпечують підготовку 
фахівців, які здатні реалізовувати наукові дослідження та науковий план роботи 
з метою підвищення ефективності управління малими підприємницькими 
структурами [2]. 

Територіальні кластери у форматі державно-приватного партнерства 
створюють платформу для взаємодії між державними органами, приватними 
підприємствами та освітніми установами. Науковий план роботи таких 
кластерів передбачає оцінку ефективності реалізації спільних проектів, 
управління ризиками та оптимізацію використання ресурсів. Цифрові 
інструменти дозволяють здійснювати моніторинг ключових показників 
продуктивності, аналізувати взаємодію між учасниками кластера та оперативно 
коригувати стратегії управління [3]. 

Практичні підходи управління персоналом у будівельних кластерах 
включають формування гнучких команд, визначення відповідальності та 
контроль виконання завдань на основі KPI. Наукові дослідження 
демонструють, що застосування таких методик підвищує ефективність 
реалізації проектів, знижує ризики та забезпечує більш високий рівень 
інноваційної активності [4]. На ґрунті наукового процесу здійснюється постійне 
вдосконалення методів оцінки результативності управлінських рішень, що 
забезпечує стійкість функціонування кластерів та розвиток малих 
підприємницьких структур. 

Впровадження цифрових технологій у менеджмент персоналу та 
управління територіальними кластерами дозволяє інтегрувати дані з різних 
джерел, підвищити прозорість процесів та швидко реагувати на зміни ринку. 
Освітні компоненти та науковий план роботи створюють базу для підготовки 
фахівців, здатних ефективно управляти проектами та ресурсами у складних 
економічних умовах. 

Таким чином, формування ефективної системи управління персоналом 
малих підприємницьких структур та інтегрованих територіальних кластерів на 
ґрунті наукового та освітнього процесу забезпечує стратегічний розвиток, 
підвищення продуктивності та інноваційної активності підприємств. Практичні 
підходи управління, цифрові інструменти та освітні компоненти створюють 
основу для стійкого розвитку будівельного сектору та підвищення 
конкурентоспроможності компаній. 
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ФОРМУВАННЯ СТРЕСОСТІЙКОСТІ ТА ПРОФІЛАКТИКА 

ПРОФЕСІЙНОГО ВИГОРАННЯ ВЧИТЕЛІВ: ПРЕВЕНТИВНІ ПІДХОДИ 
 
Професійна діяльність учителя належить до групи соціально значущих і 

водночас високостресових професій, що пов’язано з постійною емоційною 
напругою, відповідальністю за результати навчання, необхідністю 
міжособистісної взаємодії з учнями, батьками та колегами. У сучасних умовах 
реформування освіти, зростання вимог до педагогів і нестабільності 
соціального середовища особливої актуальності набуває проблема формування 
стресостійкості та профілактики професійного вигорання вчителів [1]. 

Професійне вигорання розглядається як синдром емоційного, фізичного 
та психічного виснаження, що виникає внаслідок тривалого впливу 
професійних стресорів. Воно проявляється у зниженні мотивації до праці, 
емоційній спустошеності, деперсоналізації та редукції професійних досягнень. 
Для педагогів ці прояви можуть мати серйозні наслідки не лише для їхнього 
психологічного благополуччя, але й для якості освітнього процесу в цілому [2]. 

Стресостійкість визначається як інтегральна особистісна характеристика, 
що забезпечує здатність ефективно функціонувати в умовах підвищеного 
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